Czernichow, dnia 2018-10-17
Znak pisma: IP.271.18.2018

WYKONAWCY
(wg rozdzielnika)
STRONA INTERNETOWA

dotyczy: postepowania o udzielenie zamoéwienia publicznego pn. ,Budowa budynku
zaplecza sanitarno-sportowego na stadionie LKS START Kamien w Kamieniu”; Nr sprawy:
I1P.271.18.2018.

W zwigzku z wptynieciem do Zamawiajacego pytania od Wykonawcy dotyczacego
przedmiotowego postepowania przetargowego, Zamawiajacy dziatajac na podstawie
art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamowien publicznych (tekst
jednolity Dz. U. z 2017 r., poz. 1579 z p6ézn. zm.) udziela nastepujacej odpowiedzi:

Pytanie: Prosze o wyjasnienie tresci SIWZ dot. przetargu na Budowa budynku zaplecza
sanitarno-sportowego na stadionie LKS START Kamien w Kamieniu:
Brak pozycji przedmiarowych dotyczacych:

1) korytowania,

2) wykopoéw pod obrzeza,

3) taw pod obrzeza.
Czy Inwestor swiadomie zrezygnowat z tych prac? A jezeli majg by¢ wykonane, czy nalezy
doda¢ nowe pozycje kosztorysowe?
Odpowiedz: Przedmiotowe prace bedg musiaty zosta¢ wykonane w ramach inwestycji.
Zaproponowana przez Wykonawce cena ma by¢ ceng ryczattowg wiec winna obejmowac
rowniez te koszty. Wycene tych pozycji nalezy dokona¢ na podstawie projektu
budowalnego jako kalkulacje wiasng, badz poprzez dodanie tej pozycji do kosztorysu
ofertowego, badz poprzez ujecie w kosztach ogdlnych inwestycji.

Niniejsze pismo staje sie integralng czescig SIWZ.
Termin sktadania ofert pozostaje bez zmian.

Sporzadzono 1 egz.:
1 egz. - A/a. + Zamieszczono na stronie internetowej Zamawiajgcego + przestano mailem do
Wykonawcow.



